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  Superficie de tejido: 
       A=8,06ha

  Edificabilidad:
       FSI=2,32

  Ocupación: 
       GSI=0,39

  Relación de espacio público: 
       OSR=0,26

  Altura media:
       L=5,95

E 1:5000

Fragmento ventana de trabajo de Oporto:

Densidad de red: 
       N=0,014/m

  Amplitud de malla: 
      W=142,85m

  Calibre de malla: 
       b=13,5m

  Tara: 
       T=18%

Tras analizar los datos obtenidos, vemos que estamos ante un espacio urbano de 
una edificabilidad media, y una ocupación media-baja.
La relación de espacio público es considerable ya que la zona incluye el jardín de 
Teófilo Braga, la altura media es de unas 5 plantas, por tanto la zona es de pisos 
más que de viviendas unifamiliares.
La amplitud de malla del fragmento de la ciudad de Oporto elegido es de 142,85m, 
lo que indica grandes manzanas y avenidas anchas y principales, esto se ve refle-
jado además en el calibre de malla de 13,5m, que permite amplias avenidas.

Al trasladar todos los cálculos obtenidos a las gráficas, distinguimos que estamos 
ante valores medios de OSR y que corresponde al autor Lozano.

URBAN GAME 2.2 MANUALES.
Marco Arellano, Álvaro Pérez, María Teresa Bullejos.

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 V

ER
SI

Ó
N

 P
A

R
A

 E
ST

U
D

IA
N

TE
S 

D
E 

A
U

TO
D

ES
K

CREADO CON UNA VERSIÓN PARA ESTUDIANTES DE AUTODESK

C
R

EA
D

O
 C

O
N

 U
N

A
 VER

SIÓ
N

 PA
R

A
 ESTU

D
IA

N
TES D

E A
U

TO
D

ESK

0       50      100              200              300                                    500 m

URBANISMO 2

MARCO ARELLANO
MARIA TERESA BULLEJOS

CARLOS GRACIÁN


